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На ЧАЕС відреагували на чутки
щодо ризику обвалу саркофагу
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  14 квітня 2026, 18:40
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На ЧАЕС відреагували на чутки щодо ризику обвалу саркофагу

Старший ядерний фахівець Greenpeace Україна Шон
Берні у своєму звіті написав про те, що без
термінового ремонту саркофага є ризик його обвалу.
Несучі конструкції саркофагу на ЧАЕС не пошкоджені. Про це повідомляє
державне спеціалізоване підприємство Чорнобильська АЕС.

Старший ядерний фахівець Greenpeace Україна Шон Берні у своєму звіті
написав про те, що без термінового ремонту саркофага є ризик його
обвалу.

"Удар російського дрона (у лютому 2025 року - ред.) підвищив ризик обвалу
саркофага ще до безпечного демонтажу. Наш меседж простий: цей злочин
має бути покараний, включно з максимальними санкціями проти Росатома,
- зазначив він.

У державному спецпідприємстві Чорнобильська АЕС заявили, що після
атаки новий безпечний конфайнмент (саркофаг) втратив свої властивості
повної герметизації.

При цьому захисна оболонка продовжує частково виконувати основну роль
- екологічну ізоляцію зруйнованого внаслідок аварії четвертого
енергоблоку ЧАЕС.

"Пошкодження несучих конструкцій локалізуючої споруди об'єкта
"Укриття", нового безпечного конфайнмента внаслідок влучання ударного
дрона 14 лютого 2025 року та наслідків гасіння пожежі не зафіксовано", -
уточнили на підприємстві.

Водночас, як додали представники ДСП ЧАЕС, за умови штатної роботи всіх
систем і відсутності повторних атак або іншого фізичного впливу ризики
неконтрольованого виходу радіоактивних речовин за межі саркофага
наразі мінімальні.
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ТЕГИ: ЧЕРНОБЫЛЬ,  ЧАЭС

Нагадаємо, раніше директор ЧАЕС Сергій Тараканов заявляв, що після
пошкоджень на початку 2025 року конструкція над четвертим
енергоблоком Чорнобильської АЕС залишається критично вразливою, і
новий російський обстріл може зруйнувати об’єкт. 

Також повідомлялося, що Міжнародне агентство з атомної
енергії направило додаткових фахівців на Чорнобильську АЕС для
комплексної перевірки пошкодженого Нового безпечного конфайнменту
(NSC), яке зазнало ушкоджень після удару дрона 14 лютого 2025 року.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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